



## **В Ленинском районе г. Н.Новгорода в Новогодние праздники следователи СК оказали адресную помощь маленькому мальчику, подарив ему долгожданный подарок (Фото)**



Следователи СО по Ленинскому району г. Н.Новгород СУ СК РФ по Нижегородской области посетили семью с детьми, проживающую на территории Ленинского района г. Н.Новгорода. В семье воспитываются 2 мальчика: Серёжа 6 лет и Саша 12 лет. К сожалению, у маленького Серёжи особенности развития, связанные с ограничениями по здоровью.

Следователи СК взяли шефство на этой семьей и осуществили новогоднюю мечту Серёжи, подарив ему планшет. Старшему брату Саше они подарили новогодний подарок - сборную модель-конструктор советского истребителя. Также детям были вручены сладкие новогодние подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Ребята поблагодарили следователей за оказанное внимание и устроили для них чаепитие. Серёжа рассказал новогоднее стихотворение и поделился планами на предстоящий год: пойти в 1 класс православной гимназии. Также Серёже в январе предстоит пройти плановое лечение в больнице.

Теплая встреча закончилась пожеланиями здоровья и исполнения всех желаний, а также следователи СК пообещали не оставить ребятишек в наступившем году и обязательно встретится с ними.

07 Января 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1643034>